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1)Решите задачу

Туристы ехали на автобусе  3 часа со скоростью 60 км  ч и шли пешком 5 часов со скоростью 6 км ч.На сколько больше их путь на автобусе, чем пешком?

2)Решите задачу.

Поезд прошел 250 км со скоростью 50 км ч. За то же время автомобиль проехал 300 км. Какова скорость автомобиля?

3) Решите примеры.

4123*2=                            1263:3=

603*8=                              1635:5=

1200*4=                           5910:3=
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1)Решите задачу

Теплоход шел по озеру  2 часа со скоростью 42 км  ч, а затем  3 часа вверх по реке со скоростью 40 км ч.Какой  путь прошел теплоход?

2)Решите задачу.

Велосипедист проехал 30 км со скоростью 10 км ч. За то же время пешеход прошел 12 км. С какой скоростью шел пешеход?
3) Решите примеры.

1236*4=                           2448:3=

708*9=                              7528:2=

3600*5=                           8910:9=

